

NEM TUDJA, MI  
MÁST CSINÁLHATNA  
Némethné Szüts Melitta  
fiatalon a szakma csúcán 7

ALPOLGÁRMESTERI PORTRÉK:  
HERCZIG ZOLTÁN, BABOS BÉLA  
A nagycsaládos asztalosmester és  
a nyüzsgő nyugdíjas tanár 10-11

A MOTORMAKETTŐL  
A VOLKSWAGEN-SZALONIG  
Szűcs István Somogyvári  
Gábor-díjat kapott 17



# TOLNAI HÍRLAP

XXXVI. évfolyam 2. szám TÁRSADALMI HAVILAP, TOLNA ÉS MÖZS POLGÁRAINAK LAPJA

2026. február



## Rég nem volt már ilyen telünk

Az elmúlt években elszoktunk a tartósan fagyos, havas időjárástól, ám 2026 januárjában a tél ismét megmutatta az igazi arcát.

A mezőgazdaságnak jól jött a nagy hideg és a sok hó, az utcák hó és jégmentesítéséért felelős Thelena Kft. dolgozóinak viszont sok pluszmunkát jelentett: január 6-án még elég volt csak a sózás, másnap viszont már hótolásra is szükség volt, majd 9-én ismét.

A Családsegítő Központ munkatársai számára is adott többletfeladatot a szokottnál hidegebb tél. A polgárőrséggel és a rendőrséggel együttműködve szorosabban figyelték azokat a családokat, akik kitettebbek a tél veszélyeinek, például azért, mert nincs tüzelőjük. Ez nagyjából tíz háztartást jelent, jellemzően egyedül élő időseket, akiknek nincs, vagy csak távol él hozzátartozójuk.

A kihívások mellett viszont sok örömet is tartogatott a hideg idő, hiszen végre kedvezett a téli sportok szerelmeseinek.

A „hideg napokról” szóló írásunk a 3. oldalon.

(Fotó: Németh István)



## JEGYZET

## Kedves Olvasóink!

– Ha azért élsz, mert valaki megmentett, nem adhatod fel – hangzik el egy leszokóban levő drogos lány szájából, egy akciófilm végén. Valami ilyesmi gondolat fogalmazódott meg bennem, – természetesen nem drogrehabilitációs összefüggésben és nem is élet-halál viszonylatban – miután tavaly tavasszal nagyon sok olvasónk határozottan támogatta a Tolnai Hírlap alkotógárdáját. A város rendszerváltás utáni történetében nem emlékszem más, ilyen spontán, civil, alulról jövő kezdeményezésre, amelynek során ennyien, (kb. nyolcszázán), nevüket, arcukat adták egy közös ügyhöz. Ráadásul a kiállításuk nem valami ellen, hanem valami mellett szólt.

Hatalmas megtiszteltetés volt ez a Tolnai Hírlap csapata részére, amit ezúton is hálásan köszönök, minden kollégám nevében.

Igencsak jó érzés megtapasztalni azt, amikor sok embertől kap valaki egyértelmű elismerést és biztatást. Ami ugyanakkor komoly felelősséget és kötelezettséget is ró a támogatótra: hiszen „ha azért élsz, mert megmentettek, akkor nem adhatod fel”.

Ha korábban esetleg néha kicsit már el is fáradtunk, netán el is kedvetlenedtünk volna az újságszínálás kapcsán, olvasóink pozitív megnyilvánulásai nyomán új erővel, új impulzusokkal folytatjuk a munkát. Mert a támogatás kötelez: nem is tehetünk mást, mint hogy igyekszünk tehetségünkhöz és erőnkhez mérten még jobb lapot csinálni.

Nagy változásokat nem terveztünk. A tisztességes, objektív, propagandamentes tájékoztatás szándéka természetesen marad. Elfoglultság legfeljebb a város egésze iránt jöhet szóba. A hír szentsége, a vélemény szabadsága sem változik. Ami egy kicsit más lesz: a mindennapi életre jobban kitekintő témákat is igyekszünk feldolgozni. Számszerűen több, de valamivel rövidebb terjedelmű hírt szeretnénk közölni, némileg látványosabb formában, de „olvasnivalót” is biztosítva.

Bízunk benne, hogy a mostantól némileg megújuló Tolnai Hírlap is elnyeri majd olvasóink tetszését. Ennek reményében még egyszer köszönöm a kiállást, a hűséget és a támogatást minden kedves olvasónknak!

Steinbach Zsolt, szerkesztő

## A „második Mohács” hősei és áldozatai

Megemlékezés a Don-kanyarban elesett mözsi katonákról

– A Don-kanyart második Mohácsként is szoktuk emlegetni, ami azonban az embervesztés tekintetében jóval felülmúlta az 1526-os vést – mondta Weisz Péter, a gimnázium történelemtanára a Don-kanyarban elesett mözsi katonák tiszteletére rendezett megemlékezésen.

1943. január 12-én következett be a doni katasztrófa, ahol az embertelen körülmények között harcoló, hiányosan felszerelt, többszörös túlerővel szembenző II. magyar hadsereg gyakorlatilag megsemmisült. Az ott elesett mözsi katonák tiszteletére a Mözsi Nyugdíjas Klub az utóbbi években minden január 12-én tart megemlékezést a Mözsi Emlékparkban. Idén mintegy harmincan – köztük Balogh Zoltán polgármester, Babos Béla alpolgármester, Herczig Lászlóné és Koncz Jánosné képviselők – jelentek meg az eseményen, ahol Weisz Péter tartott beszédet. Mint fogalmazott: a történelem kegyetlen sodrása magyarok százezreit szakította ki családi



Laszlovszky Imre (balról) és Kvanduk András koszorúzott (Fotó: Domokos Gábor)

félszükszkből és rángatta őket távoli tájak lövészárkaiba. Akkor aligha értették, miért. Ma is aligha értjük, miért.

Megállapította, hogy ma már nem adhatunk semmit azoknak, akiknek élete a Donnál szakadt félbe fájdalmasan korán. Annyit tehetünk, hogy hűen ápoljuk emléküket azoknak, akik szándékuk ellenében váltak hőskökké és áldozatokká.

A megemlékezés végén, közös imádság után a résztvevők koszorúztak és mécseseket gyújtottak a világháborús emlékműnél.

Tolna Város Önkormányzata  
pályázatot hirdet

„DIETETIKUSI FELADATOK ELLÁTÁSA  
TOLNA VÁROSÁBAN”  
címmel.

A pályázati felhívás szövege megtalálható  
Tolna Város honlapján ([www.tolna.hu](http://www.tolna.hu)).

A pályázat benyújtásának határideje  
2026. február 27. péntek 10 óra.

**ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA**

- REDŐNY (műanyag, alumínium, fa)
- RELUXA • SZALAGFÜGGÖNY
- FIX/MOBIL SZŰNYOGHÁLÓ
- NAPELLENZŐ • HARMONIKAAJTÓ
- ALU- ÉS MŰANYAG PÁRKÁNYOK

**KÉSZÍTÉS - JAVÍTÁS**

**UJVÁRI RÓBERT**  
Tolna, Wosinsky u. 4.  
Tel.: 74/441-477, 20/35-54-368

**Köszönetnyilvánítás**

A gyászoló család köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik **INHOFF ISTVÁNT** utolsó útjára elkísérték.

Külön köszönetünket szeretnénk kifejezni Szalai né Zsuzsinak, szeretett hozzátartozónk gondos ápolásáért.

INHOFF CSALÁD

**ANTAL SZERVIZ KFT.**

Szolgáltatásaink:

- Műszaki és eredetiség-vizsgálat
- Diagnosztizálás
- Futóműbeállítás
- Teljes körű szervizelés, gépjárműjavítás
- Üzemanyag- és szívrozrendszer tisztítás Jet Clean Tronic II-vel
- Automataváltó-olaj szerviz Gear Tronic II-vel
- Porlasztó bevizsgálás – alacsony és magas nyomású rendszerek

CÍMÜNK: 7130 TOLNA, SZEDRESI U. 1014 HRSZ

Tel.: 74/540-703, 20/417-3982, 20/981-9371

TOLNAI HÍRLAP Tolna Város Önkormányzatának havonta megjelenő, ingyenes lapja.

Felelős kiadó: EZERNÉ DR. HUBER ÉVA jegyző, cím: Tolna, Hősök tere 1., tel.: 74/540-800.

Hirdetésfelvétel: STEINBACH ZSOLT, tel.: 06 30/65-03-023, 74/540-800. Szerkesztőségi e-mail: [thirlap@gmail.com](mailto:thirlap@gmail.com),

ISSN 1215-914x Nyomdai munkák: Kerényi Nyomda Kft., 7100 Szekszárd, Epreskert u. 3. Tel.: 74/413-501.

Felelős vezető: Kerényi Zoltán ügyvezető. Megjelent 4500 példányban.

# Rég nem volt már ilyen telünk

Nagyjából huszonöt centi hó, kemény mínuszok

**A leghidegebb reggelen -12 Celsius-fokot mértek, emellett 24 milliméter víztartalmú hó esett január első két hetében.**

A fenti adatokat Fenyvesi Mihálytól, az Aránykalász Szövetkezet elnökétől kaptuk. Mint mondta, nagyon örültek a hónak, amely védelmet nyújtott az őszi vetésnek a fagyok ellen. A takarás nélküli, tartós – hét-tíz napig kitartó – hideg jelentett volna veszélyt, de szerencsére nem ebben volt részünk. Az agrárszakember ugyanakkor abban bíz, hogy a kártevőket megtizedelte a fagy, és a bakteriális fertőzések, valamint a mezei pockok megjelenésének lehetősége is mérséklődik.

Csapadékra azonban, akár eső, akár hó formájában még szükség lenne, hiszen az elmúlt tíz év átlagához képest több mint 140 milliméter hiányzik.

## Harminchét tonna sót szórtak ki

Míg a vetésnek a békés fejlődés lehetőségét adta a hótakaró, addig a Thelena Kft. munkatársainak extra munkát jelentett. Bauer József ügyvezető elmondta: tizenöt munkavállaló dolgozott az utcák és a közterületek síkosságmentesítésén, de amikor több segítő kézre volt szükség, akkor további nyolc közfoglalkoztatott is besegített. Változó óraszám, 8-12 órában dolgoztak, de a legkeményebb időszakban akár 14 órában is, és volt, hogy a havazáshoz igazodva éjjel 2 órakor indult a műszak.

Bauer József a felkészülés kapcsán azt is elmondta, hogy induló sókészlet rendelkezésre állt, és ahogy az előrejelzések indokoltá tették, berendelték még szóróanyagot. Nagy mennyiséget, a négy sózás alatt összesen harminchét tonna sót szórtak ki. A főutcát és a Bajcsy-Zsilinszky utcát a közút gépei tisztították, a többi utca viszont a városi cégre maradt. Három géppel dolgoztak, de volt, hogy három, sőt négy alvállalkozó is besegített, ha kellett. Mindemellát a járdákat, a buszmegállókat, a gyalogátkelőhelyet sózták és tisztították.

A tapasztalat az, hogy a lakosság nagyrészt eltakarította a házak elől a havat, nagyjából csak az ingatlanok 5-10 százalékát előtt maradt ez el.

Bauer József arra is felhívta a figyelmet, hogy a fagyos idő miatt idén jóval több kátyú keletkezett az utakon.

## Ingyen elvihető kabátok

– Ha a nagy hideg miatt probléma adódott a veszélyeztetett háztartásoknál, igyekeztünk mielőbb megoldani, és ebben sok esetben a lakosság is segítségünkre volt –

általuk közzétett Facebook-poszt ingyen elvihető kabátokra hívta fel a figyelmet.

Tolnán nem él fedél nélküli ember, de olyanok igen, akik fűtés nélkül vannak. Voltak, akiknek a legkeményebb napokon javasolták, hogy menjenek be hajléktalan szállóra, ám ezzel a lehetőséggel senki sem szeretett volna élni. Ami viszont népszerűnek bizonyult, az az, hogy a Családsegítő Központban minden nap meleg teát kínáltak.



Sok havat kellett eltakarítani a tolnai utcákon, tereken



A télies időjárás örömet is tartogatott

(Fotók: Németh István)

mondta Székelyi Anikó, a Családsegítő Központ vezetője. Többször a közösségi médiában kértek felajánlásokat, amelyek rövid időn belül befutottak. Így tudtak például szieszta kályhát, gázipalackot, takarókat célba juttatni. Volt, aki tartós élelmiszert, más bakancsot, hálósákat ajánlott fel.

Az Élelmiszerbankkal és a Penny Markettel való együttműködés révén élelmiszermentés valósul meg, amellyel szintén rászorulókat segítenek, de a város két boltja is felajánlja az előző napról megmaradt péksüteményeket. Az Idősek Klubjával szintén együttműködik a Családsegítő Központ, az

## Korcsolyával a Doromlásig

– Az első napokban még nem volt kellően erős a holtág jége, de ahogy ráesett egy vékony réteg porhó, majd az is ráfagyott, kiváló lett a jég, és egészen Doromlásig el lehetett korcsolyázni rajta. Eerre pedig rég nem volt lehetőség – magyarázta Klem Zsolt, a tolnai gimnázium testnevelő tanára. Miután jött egy kis olvadás, a felületen lévő hó átnedvesedett, majd újra ráfagyott, így a jég egyenetlenné vált, viszont járható maradt. Három pályányi területet takarítottak le, sokan jégkorongoztak, korcsolyáztak, vagy csak sétáltak a befagyott holtágon. Januárban erre nagyjából tíz nap állt rendelkezésre, a tavalyi egy-kettővel szemben. Klem Zsolt hozzátette, hogy a tolnai holtág biztonságosnak mondható, hiszen nem mély, így, ha be is szakad valaki alatt a jég, akkor is ki tud jutni a partra.

R. E.



# Rengeteg téma, gyors döntéshozatal

**Nem kevesebb, mint 47 előterjesztés szerepelt a képviselő-testület idei első, január 29-i ülésén, amely nem több, mint 37 percig tartott. A határozati javaslatokat vita nélkül, egy kivétellel egyhangúlag hozták meg a képviselők.**

● Az ülés elején Balogh Zoltán polgármester külön köszöntötte a jelen levők között az önkormányzati hivatal nemrég ki-nevezett új aljegyzőjét, dr. Mátyás Adrienn, az igazgatási osztály új osztályvezetőjét, Jónás Edinát és a műszaki osztály új vezetőjét, Mireider Lászlót.

● Elfogadta az Önkormányzati Tűzoltóság Tolna 2025. évi pénzügyi beszámolóját a testület. A tűzoltóság 2025. évi bevétele 86,8 millió forint volt, míg a kiadása 95,4 forint. Az önkormányzat 13 millió forintot biztosított a működéshez.

A tűzoltóság idén 110,962 millió forint kiadással tervez. Egyelőre csak a normatív támogatás összege ismert, amely 79,4 millió forint. Így a hiány jelenleg 31,5 millió forint. Az év során azonban további támogatásokra is számít a köztisztviselő. A testület úgy döntött, hogy a tűzoltóság számára a működési kiadásai fedezésére az első negyedévre 8 millió forint támogatást biztosít.

● A Tolnai Polgárórség Közhasznú Egyesület a korábbi évekhez hasonlóan 1,5 millió forint támogatást kért az önkormányzattól. A képviselő-testület támogatta a kérelmet, a támogatási összegből 300 ezer forint előleget folyósítanak.

● A Tolna-Mőzsi Lovas Egyesület az idei öt mőzsi lovasverseny megrendezéséhez összesen 1,975 millió forintot, a mőzsi lovaspálya korábbi években megkezdett vilánszerelési munkálatainak befejezéséhez 250-400 ezer forintot, az öntözőberendezés felújításához 100 ezer forint támogatást kért. A képviselők úgy döntöttek, hogy az egyesület kérelmeiről az önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadása után tárgyalnak. A mőzsi lovaspálya fejlesztéséhez kapcsolódó beruházási igényekről a következő ülésén döntenek.

● Szeptembertől megszűnik egy óvodai csoport a városban – döntött a testület. Az ok a következő nevelési évben várható csökkenő gyermeklétszám.

A testület jóváhagyta a Wosinsky Mór Óvoda nyári nyitvatartási rendjét. E szerint a Gesztenyékert és az Aprajafalva óvoda június 29. és július 24. között, a Selyem, a Pitypang és a Zöldkert óvoda július 27. és augusztus 21. között lesz zárva. A Faddi

Kismanók Óvoda kisdedjeit augusztus 10. és 23. között a tolnai óvoda fogadja.

● A Tolna Városi Bölcsőde július 13-tól július 31-ig tart majd zárva.

● A Családsegítő Központot működtető Tolna és környéke Szociális Alapszolgálati és Gyermekjóléti Társulása részére erre az évre 600 ezer forint lakhatási támogatási keretet biztosít a város, a Családsegítő Központban foglalkoztatott 35. életévét be nem töltött és arra jogosult munkavállalók részére. A maximális támogatási összeg munkavállalónként havi 50 ezer forint.

● Elfogadta a Tolnai Művelődési Központ és Könyvtár – a tavalyi adventi rendezvénysorozat megtartásáról szóló – beszámolóját a testület.

## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA

**Baksainé Kenessei Éva, az 1. számú választókerület képviselője és Herczig Lászlóné, a 6. számú választókerület önkormányzati képviselője fogadóórát tart.**

**Időpont: március 3. (kedd) 16-tól 17 óráig. Helyszín: Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal, földszint, 12. iroda**  
Szeretettel várják a választópolgárokat.

● A Thelena Kft. éves közszolgáltatási feladattervének és karbantartási tervének elfogadásáról is pozitívan döntöttek a képviselők.

Megválasztották a Thelena Kft. Felügyelő Bizottsága tagjait is, akiknek személye változatlan: újabb öt évig dr. Konkoly Edit, Németh István Péter és Frankovszkyné Komlósi Rita látja el a felügyelő bizottság feladatait, havi 40 ezer forint díjazás mellett.

● Elfogadta a településképi rendelet 4. módosítása során beérkezett véleményeket a testület.

● Döntöttek a TelepülésTerv 3. számú módosítása során a zöldterületek pótlásáról szóló korábbi határozat visszavonásáról. Erre azután került sor, hogy az ezzel kapcsolatos kormányhatározat az év januárjában módosult, a zöldterület mellett az erdőterület és a természetközeli terület is figyelembe vehető a beépítésre szánt területek egy részének „kiváltásánál”.

● Módosították a Horváth Róbert és társai beruházókkal kötendő településrendezési szerződést.

● A város TelepülésTervének 5. számú módosításáról is döntöttek a képviselők, az Árpád utcában társasházat építő STAND-EM Kft. kérelmére. A módosítás tervezési

költsége mintegy 150 ezer forint lesz, amit a kérelmező fizet.

● Ez év június 30-ig az önkormányzat továbbra is rendelkezésére bocsátja két ukrán fiatal részére a Bajcsy-Zs. u. 19. sz. alatti ingatlan 2. számú lakását. Az ukrán menekülteknek csak a rezsi-költséget kell fizetniük.

● Idén is ír ki felsőoktatási ösztöndíj pályázatot a város. A támogatási keretösszeg változatlanul 3 millió forint szemeszterenként, a pályázati feltételek sem változtak. A pályázati felhívás lapunk 10. oldalán olvasható.

● Felülvizsgálták a Tolnai Hírlap hirdetési és terjesztési díjait. A hirdetési díjakról a Tolnai Hírlap 2026. évi költségvetésének tervezete ismeretében fognak dönteni. Az újság terjesztését továbbra is a Futárposta Kft. végzi, példányonként bruttó 12,7 forintért.

● Idén is lesz igazgatási szünet a Tolnai Közös Önkormányzati Hivatalban. A kormányrendelet alapján az igazgatási szünet 2026. december 28-tól 2027. január 3-ig tart, ez idő alatt zárva lesz a hivatal.

● Újabb egy évig Krekó György látja el az önkormányzati intézményeket tisztítószerekkel, miután a vállalkozó adta a legjobb ajánlatot a feladat elvégzésére.

● Pályázatot írnak ki a pécsi Tettye-téren levő Pintér-kerti kirándulás útköltségének – legfeljebb ötven fő részére biztosítandó – támogatására. A pályázati felhívást a Humán Bizottság és az önkormányzati hivatal fogja elkészíteni.

● Idén is kapnak babacsomagot az önkormányzattól a tolnai és a mőzsi újszülöttek. A testület 70 csomag beszerzéséről döntött, csomagonként 42 ezer forintos áron.

● Az önkormányzati költségvetés elfogadása után fognak dönteni a Festetich utcai volt kazánház (Penny mellett) további sorsáról.

● Felülvizsgálták és a szükséges pénzügyi módosításokkal elfogadták a TOP\_Plusz Városfejlesztési Programtervet.

● Áttekintették az önkormányzat 2025-ben végre nem hajtott határozatait.

● Elfogadták az önkormányzat folyamatban lévő ügyeinek előrehaladásáról szóló tájékoztatót is.

● Módosították a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatát, az Államkincstár jelzésének megfelelően.

● Ugyancsak módosították a szociális rendeletet. A változtatás az intézmények térítési díjaira vonatkozik, amelyek a szakági infláció (7,5%) mértékével emelkednek.

● A beszerzési eljárások eredményéről szóló döntésekről az 5. oldalon írunk.

# Indulhatnak a kivitelezések

Kiválasztották a legjobb ajánlatokat

## Számos beszerzési eljárás eredményéről döntött a képviselő-testület január 29-én.

A legjobb árajánlatot adó Thelema Kft. fogja megépíteni a Babits utcában – a lakossági kérelem alapján – kihelyezendő sebességcsökkentő küszöböt, bruttó 682 ezer forintért – döntött a testület, 8 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett. A küszöb pontos helyszínét a körzet önkormányzati képviselője és a műszaki osztály munkatársai jelölik ki.

A Rozmájer utcai útépitésre a Hegedűs & Schmidt Kft-től érkezett a legkedvezőbb ajánlat, bruttó 72,37 millió forintért, így ez a cég lesz a kivitelező.

Korábban döntött a testület arról, hogy a városban három helyszínen összesen 44 darab parkoló épül. A munkát a leg-



A Rozmájer utcában 72 millió forintért aszfaltút készül

(Fotó: Józsa Jácint)

kedvezőbb ajánlatot adó Pellio&Ceva Kft. végezheti el, bruttó 55.658.901 forintért.

Beérkeztek az árajánlatok a Versenyképes Járások Program során megvalósítandó rekortán futópálya, valamint a városi ka-

merendszer kiépítése tárgyában is. A futópályát a Pellio&Ceva Kft. építi, bruttó 45,15 millió forintért.

A kamerarendszer kiépítése a szekszárdi SCHAT Kft. feladata lesz, bruttó 21,83 millió forin-

tért. Ugyancsak a Versenyképes Járások Program keretében kerül majd sor egy, a járás települései által közösen használandó nád-vágó gép beszerzéséről, amelynek közbeszerzési eljárásának megindításáról is döntött a testület.

A legolcsóbb árat ajánló szekszárdi Metmark Kft. bruttó 7,7 millió forintért végezheti el a Tolnai Művelődési Központ és Könyvtár galambmentesítését.

A Bajcsy-Zs. u. 10/11. szám alatti (Tűzoltóság, Sportszék-ház) út felújításához szükséges terveket a szekszárdi Plan-Éta Kft. készítheti el, bruttó 1,143 millió forintért.

Nem hirdettek nyertest az M6-os autópálya közlekedési zajterhelésének mérésére meghirdetett beszerzésben. A zajmérést az autópálya üzemeltője fogja elvégezni.

## ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS AZ 1848/49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC TISZTELETÉRE

TOLNÁN, 2026. MÁRCIUS 15-ÉN 10.30 ÓRAKOR,  
A LOVARDÁBAN

- Köszöntőt mond Balogh Zoltán polgármester
- Ünnepi beszédet mond Guld Csaba egyetemi hallgató
- A Tolnai Szent István Katolikus Gimnázium tanulóinak műsora
- Koszorúzás a Szent István parkban, a '48-as emlékműnél

MÖZS TELEPÜLÉSRESZEN, 2026. MÁRCIUS 15-ÉN  
15.00 ÓRAKOR, A MÖZSI EMLÉKPARKBAN

- Ünnepi beszédet mond Balogh Zoltán polgármester
- A Zöldkert óvodások műsora
- Koszorúzás

## "MINDENNAPI FÜGGŐSÉGEINK"

**DR. ZACHER GÁBOR**  
TOXIKOLÓGUS FŐORVOS  
ELŐADÁSA

**2026.02.24.**

**KEDD 18.00**

**TOLNAI MŰVELŐDÉSI  
KÖZPONT/LOVARDA**

JEGYÁR: 2.500 FT.  
JEGYEK KAPHATÓK A  
TOLNAI MŰVELŐDÉSI  
KÖZPONTBAN.

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:  
30/960-8772, [kultura@tolna.hu](mailto:kultura@tolna.hu)



A rendezvény támogatója:  
**Jövők Energiája**  
Térségfejlesztési  
Alapítvány



# A tolnai zeneiskola két tanárát is kitüntették

Sudár Boglárkának és Tari Gergelynek is erőssége a csapatmunka

**A tolnai Fusz János Zeneiskola két tanára – Tari Gergely és Sudár Boglárka – is elismerést vehetett át a magyar kultúra napja alkalmából rendezett vármegyei gálán Szekszárdon, a Babis kulturális központban.**

Tari Gergely a PTE Művészeti Karán szerzett diplomát, a következő tanévtől a Tolnai Fusz János Zeneiskola fafúvós tanára lett. Az egyéni hangszeres órák mellett fontosnak tartja, hogy a növendékek közösségi élménnyel is gazdagodjanak, ezért rendszeresen részt vett az iskolai táborok lebonyolításában. Az együttzenélés örömet és kihívásait egy zenekarban lehet a legjobban átélni. Immár több, mint 10 éve a Tolnai Ifjúsági Fúvószenekar karmestere. Az együttes ez idő alatt három nemzetközi versenyen is részt vett. 2018-ban Prágában kategória győzelemmel és kiemelt arany minősítéssel zárták a versenyt. 2022-ben meghívást kaptak a világ egyik legrangosabb fúvószenekari megmérettetésére, a spanyolországi CIBM versenyre. 2025 áprilisában a Horvátországi Omisalj városában a „legjobb kötelező darab” különdíját vehette át az együttes, és összesítésben a 2. helyen végzett. Nemrégiben Pekingbe, egy nemzetközi ifjúsági zenekari versenyre kaptak meghívást.

Az elmúlt években két ősbemutatót tartottak a zenekarral. Egy spanyol zeneszerző, Andres Alvarez komponált két magyar ihletettséggű darabot az IFZ számára, „Táltos” és „Dobogókó” címmel. Nemsokára a „Hunyadi” című darabot is bemutatják. Tari Gergely a nemzetközi sikereknek köszönhetően idén áprilisban az Olaszországi Triesztbe kapott felkérést vendégkarmesteri munkára.

A tolnai pedagógusi és karmesteri tevékenysége mellett a Pécsi Apáczai Nevelési

Központ Alapfokú Művészeti Iskolájában tanít fafúvós hangszereket, illetve a Pécsi Művészeti Gimnázium fúvószenekarát, a Pécsi Művészeti Symphonic Band-et vezényli. Rendszeres szólamvezető szaxofonosa és karmestere a DDRF Symphonic Band-nek.



Sudár Boglárka és Tari Gergely a díjátadón

(Fotó: Beküldött fotó)

„Szabadidejében” a 15 éve működő Band of StreetS (BOSS) zenekar szaxofonosa, ezzel az utcazenész csapattal számos külföldi és hazai fesztiválon lépett már fel.

\*

**Sudár Boglárka Erzsébet** 1970. december 15-én született Szekszárdon. A helyi Garay János általános iskola zenei tagozatán kezdte

tanulmányait. 3. osztályos korában zongorát kezdett el tanulni a szekszárdi zeneiskolában. Dobai Tamásné tanárnő kezei alatt zongorából felvételt nyert Debrecenbe, a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolába, ahol felajánlották neki a szolfézs szakot is. Végül a Pécsi Művészeti Szakközépiskolában fejezte be tanulmányait, és onnan nyert felvételt a Liszt Ferenc Egyetem pécsi, főiskolai tagozatára, szolfézs-zeneelmélet szakra.

A sokféle tárgy közül nagyon megszerette a karvezetés órát. Így kezdődött rajongása a kórusban való éneklésre. A főiskola után a szíve hazahúzott Szekszárdra, és az „alma mater”-ében kezdte meg a munkát. Fontos számára a gyerekek felé fordított empátia. Humorával, szakmai tudásával, elhivatottságával hamar kivívta a gyerekek szeretetét. Pályafutása alatt sok gyermeket készített fel zenei pályára, akik azóta is a zenei kulturális életben tevékenykednek. A zeneiskolában való tanítás nem könnyű, kihívásokkal teli. Ennek tudatában mentálhigiénés és zeneterapeuta szakon is lediplomázott. Azóta zeneterápiás készségfejlesztő programokat is végez.

2003-tól tanít a tolnai zeneiskolában. Ez a családi intézmény lett az otthona, szíve ügye. Sok pozitív visszajelzést kapott. Mivel a csapatmunka, a közösségi tevékenységek az erőssége volt, hamar ráhárult a szerep, hogy a zeneiskola zenei táborát is megszervezze. A tanítása során sok továbbképzésen vett részt, igyekszik a zongora módszertani tudását fejleszteni, zeneterápiás foglalkozást végez, IKT eszközök használatával kapcsolatos, digitális kompetenciát fejlesztő képzéseken vesz részt.

Ha éppen nem tanít, akkor energiáját a Szekszárdi Madrigálkórusban vezeti le, melynek 1993 óta lelkes tagja.



## Tolnai egyetemistákat

hívott meg Balogh Zoltán polgármester január 23-án délután a városházára egy kötetlen beszélgetésre. A találkozó során szó esett a fiatalok terveiről, jövőbeni elképzeléseiről, a településről alkotott véleményükről, illetve arról is, hogy mi az, ami hiányzik a város által biztosítandó lehetőségek kínálatából. A beszélgetést a tervek szerint folytatják. (Fotó: TH)

# Nem tudja, mi mást csinálhatna

**PEDAGÓGUSPORTRÉK** Némethné Szüts Melitta 37 évesen került a szakma csúcsára

**Most induló sorozatunkban tolnai pedagógusokat mutatunk be, olyan szakembereket, akiknek személyéről, figyelemreméltó pályafutásáról eddig viszonylag kevés információ jelent meg a Tolnai Hírlapban. Elsőként Némethné Szüts Melitta, a Wosinsky Mór Óvoda intézményvezetőjének portréját ismerhetik meg olvasóink.**

## PÁLYAKÉP

– Úgy gondolom, jó helyen vagyok, megtaláltam azt, amivel szeretek foglalkozni – vallja Némethné Szüts Melitta, a Wosinsky Mór Óvoda intézményvezetője.

**NÉVJEGY** Némethné Szüts Melitta 1982-ben született Szekszárdon. Általános iskolai (Babits) és gimnáziumi (Garay) tanulmányait is a megyeszékhelyen végezte. Szarvason, a Tesedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Karán szerzett óvodapedagógus diplomát, a szekszárdi Illyés Gyula Pedagógiai Főiskolán gyógytestnevelői, a Budapesti Műszaki Egyetemen közoktatásvezetői végzettséget szerzett. Férje Németh István, gyermekei Aliz és Magor.

Szekszárdon töltötte a gyerekkorát. Az általános iskola után a szigorú Garay gimiben tanult, itt ismerte meg 1999-ben, harmadikosként jelenlegi párját, akivel főiskolás éveiket is együtt töltötték Szarvason. Az ottani óvóképzőbe vették fel, ahol a tanítás gyakorlatorientált volt, hetente egy napot oviban töltött, megtanulta, hogyan kell csoportban létezni, fejleszteni, kommunikálni. Gyakorlatra visszatért szülővárosába, és azt a visszajelzést kapta, hogy jól választott.

2003-ban szerezte első diplomáját, 2004 januárjától 2006 nyaráig Faddon dolgozott. Remek kollektívába került, hátrányos helyzetű gyerekek közé. Meghatározó volt számára Pasinszky Rita, a mindig vidám, nyugodt természetű első párja. Nagyon jó óvónőnek tartotta, neki köszönheti azt, amilyené vált.

2006 júniusában kötött házasságot férjével, augusztusban pedig már Tolnán dolgozott a Gesztenyés kert oviban, közben gyógytestnevelői szakvizsgát szerzett. Jó volt a munkahelyi légkör, szeretett ott dolgozni, de 2011-ben bezártak egy csoportot, így a családias Zöldkert óvodába került. 2012-ben megszületett lánya, Aliz. Az otthon töltött másfél év után a Pitypang oviban folytatta munkáját, ahol 2014-től új csoportja lett, a következő évtől pedig átvette az óvodavezetést Néber Tibornétól,

és intézményvezető-helyettesi státuszt is kapott. 2017-től másfél évig otthon volt kisfiával, Magorral, közben közoktatásvezetői diplomát szerzett.

## AZ IGAZGATÓ

Kollégái támogatták igazgatói pályázatát. 2019-ben kezdte első öt éves ciklusát, mindjárt a sűrűjébe került. Átdolgozta a Pedagógiai Programot az újonnan létrehozott intézményi munkacsoporttal együtt. Aztán jött a covid és az online tér. 2023-tól át kellett írni az alapidokumentumokat a köznevelési foglalkoztatotti státusz miatt,

## A MAGÁNEMBER

Szeret Tolnán élni, 2003 óta ez a város az otthona. Erős, támogató a családi háttere, mind a négy nagyszülővel jó a kapcsolata. Férjével kiegészítik egymást. Előny, hogy együtt nőttek fel, összecsiszolódtak, egymás által változtak.

Mindenből próbálja a legjobbat kihozni, megfelelni mindenkinek és magának is. Azt tanulta, hogy fontos a következetesség, a szabályok betartása ad a gyerekeknek biztonságos keretet. Önmagát szigorúnak tartja, élesen meghúzza a határokat, de tud mókázni, együtt lélegezni a gyerekekkel, akik felnőtt-



Némethné Szüts Melitta 2019 óta vezeti az óvodai intézményt (Fotó: Németh István)

majd megérkezett az energiaválság, tavaly pedig az oviKRÉTA. Mindig számíthat vezetőtársaira, akik nagy segítséget nyújtanak az információátadásban és a vezetésben is, döntéseiket megbeszélik. Fontosnak tartja munkatársaival a közös élményeket, feltöltődést, így évente kétszer csapatépítő programot szervez számukra. A 24/25-ös tanévtől második öt éves ciklusát tölti. Jó a kapcsolata az önkormányzattal és a képviselőkkel, akik másodszor is bizalmat szavaztak neki. Minden oviba igyekszik elmenni az első szülői értekezletre, hogy a szülőkkel jó kapcsolatot építsen ki, és havonta egy délelőttöt ott is tölt, hogy közvetlenül jelen legyen. Igazgatói sikereit a mindig támogató, szakmailag jól felkészült kollektívájának köszönheti.

ként is emlékeznek rá és a közös élményekre. Igazgatóként heti 8 órát tölt csoportban, ez, valamint az olvasás és a sport tölti fel, és a balatoni nyaralás a családjával. Tudatosan figyel arra, hogy hétvégén ne dolgozzon.

Fiatalon ért el a szakmája csúcsára, 37 évesen lett vezető, de úgy érzi, még nem teljesedett ki. A vezetői pozícióban rengeteg tapasztalatot szerez, de azt sem érezné visszalépésnek, ha később beosztott lenne.

Főiskolás korában tudatosult benne, hogy ükanyai áig mindig volt óvónő a családjában. Tart attól, hogy 60-65 éves korában már olyan nagy lesz a különbség az akkori gyerekek, szülők és az ő felfogása között, hogy talán már nem is lesz alkalmas óvónőnek. Azt viszont nem tudja, mi mást csinálhatna. Mert ez az élete.

# Mesés teadélután szovjet rajzfilmekkel

Kiderült az is, hogy valójában mire való a szamovár

**A tolnai Városi Könyvtár immár negyedik évadát kezdte meg teadélutánjainak, ahol meglepő témákkal várják a teázás és az adott ország iránt érdeklődőket.**

Január 23-án az orosz teázás rejtelseiben merülhettek el a jelenlévők. A téma sem volt mindennapi, az orosz animáció történetét ismerhették meg.

Link Judit, a könyvtár vezetője először az orosz teázás kialakulását ismertette, majd tisztázta, hogy a szamovár valójában nem teakészítésre való, hanem csupán a vizet forralták fel benne. Ezzel öntötték fel az előre elkészített nagyon sűrű teakonzentrátumot, a zavarkát, amit mindenki a saját ízlése szerinti mennyiségben öntött ki a teáspoharába. Ezt aztán számos módon ízesítették, mézzel, cukorral, citrommal, lekvárral.

Ezt ki is lehetett próbálni az előadás alatt, és mellé még számtalan édességet is kínáltak

a könyvtárosok, halvát, szuskit, cukros kekszet és egyebet. Az előadás a szovjet rajzfilmek

elkészítésének rejtelseibe vezette be az érdeklődőket. A történet 1905-től indult, amikor is az orosz Mariinszkij Színház balettmestere, Sirjaev bábfilmeket kezdett készíteni a balettek makettezésének céljából. Az első, aki kilépett a nemzetközi filmvászonra is, Vlagyiszlav Sztarevics volt, aki szarvasbogarakkal készített először filmet. Ez után hosszú szünet következett, majd a szovjet éra, az olyan híres rajzfilmekkel, mint a „Na, megállj csak!”, vagy a Vinni Puh, a Mindent tudni akarok!, a Gena, a krokodil és barátai.

A jelenlévők az egyrészes rajzfilmek érdekességeivel is ismerkedhettek, felelevenítve az egykor a magyar mozikban, tv-ben is játszott animációkat „Az öreg tölgy meséjé”-től a Tizenkét hónapig, ami már szovjet-japán koprodukcióban készült el.



Link Judit beszélt az orosz teázás kialakulásáról is (Fotó: Józsa Jácint)

## Húrok és billentyűk összhangja

Időutazás a hazai könnyűzene világában

**A Tolnai Művelődési Központban Tóth István és Hucker Ferenc nosztalgikus zenes estjével várták az érdeklődőket a magyar kultúra napja alkalmából.**

A magyar kultúra napját minden év január 22-én ünnepeljük, annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc ezen a napon fejezte be a Himnusz megírását. A jeles alkalom tiszteletére „A Duó” névre keresztelt formáció elsősorban a múlt század második felének magyar könnyűzenei terméséből hozott egy másfél órás válogatást. Az együttesben a műzsi Tóth István gitárjátékát és énekét Hucker Ferenc kísérte előbb harmonikán, majd zongorán.

Műsorukban olyan ismert magyar zeneszerzők és zenekarok

munkáit dolgozták fel, mint például Cseh Tamás, Zorán, Bródy, Hobo vagy az Illés és az LGT. Az összeállításban a lassabb lírai balladák mellett ugyanúgy jutott

hely a vidám pörgős daloknak is, sőt a repertoárt a korszak külföldi kiválóságaitól egy-egy Bob Dylan és Simon & Garfunkel slágerrel is színesítették.



### Deli Bence

egyetemi hallgató a természetvédelemről tartott előadást a műzsi Schadt György Népfőiskolán, január 22-én, a Műzsi Művelődési Házban. (Fotó: Domokos Gábor)



Tóth István (gitárral) és Hucker Ferenc adott műsort a kultúra napja alkalmából (A szerző fotója)

## TOLNAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMJAI

### FEBRUÁRI PROGRAMOK:

- **Czirok Róbert „Rétegek”** című festménykiállítása megtekinthető február 6-tól március 6-ig.
- **Február 24.** kedd 18.00 (Tolnai Művelődési Központ/Lovarda): **„Mindennapi függőségeink”** – **dr. Zacher Gábor toxikológus főorvos előadása.** Jegyár: 2.500 Ft. Jegyek kaphatók a Tolnai Művelődési Központban. A rendezvény támogatója: Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítvány.
- **Február 28.** szombat 18.00 (Tolnai Művelődési Központ/Lovarda): **Chioggiai csetepaté. Színházi előadás** a Déryné Program keretében. Belépő: 200 Ft. Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg. A részvételhez regisztráció szükséges (30/960-8772 vagy [kultura@tolna.hu](mailto:kultura@tolna.hu)).

### MÁRCIUSI ELŐZETES:

- **Március 11.** szerda 17.00 (Tolnai Művelődési Központ): **Papp József és Mona Vintan kerámia- és festménykiállítása.**
- **Március 15.** vasárnap 10.30-kor Tolnán a Lovardában, 15.00-kor a Mőzsi Emlékparkban: **Ünnepi megemlékezés** az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére.
- **Március 20.** péntek 18.00 (Tolnai Művelődési Központ/Lovarda): **Dumaszház: „Deszeretek!” – Dombóvári István önálló estje.** Jegyek a [dumaszhaz.jegy.hu](http://dumaszhaz.jegy.hu) oldalon kaphatók.
- **Március 24.** kedd 10.00 (Tolnai Művelődési Központ/Lovarda): **„Nyuszika tojást fest”** – a Pódium Színház **zenés-interaktív mesejátéka.** Jegyár: 1.000 Ft/fő (egy kísérőnek ingyenes).
- **Március 28.** szombat 14.30 (Tolnai Művelődési Központ): **Húsvéti kézműves foglalkozás** és kemencés sütés. Belépő: 1.000 Ft/gyermek (kísérőnek ingyenes). A részvételhez regisztráció szükséges (30/960-8772 vagy [kultura@tolna.hu](mailto:kultura@tolna.hu)).

### HETI RENDSZERESSÉGGEL MŰKÖDŐ PROGRAMOK:

- **Sakk szakkör gyerekeknek** (hétfő 16.30)
- **Asszonytorna** (hétfő, csüt. 18.00)
- **Szenior Örömtánc** (kedd 14.00)
- **Moderntánc** (kedd 16.30-19.30)
- **Ad Libitum kórus** (kedd 18.00)
- **Pilates** (kedd, csütörtök 19.00)
- **Senior gerinctorna** (szerda 14.30)
- **Tolnai Sakk Klub** (csüt. 17.00)
- **Baba-mama klub** (kéthetente péntek 9.30)
- **Röplabda** (hétfő, szerda, csütörtök 16.30, kedd 15.30)
- **Ritmikus gimnasztika** (hétfő, csütörtök 16.00)

A programokkal kapcsolatban a **30/960-8772** -es számon és **kultura@tolna.hu** e-mail címen lehet érdeklődni.

## PROGRAMOK A MŐZSI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

- **Február 17.** kedd 17.00: Schadt György Népfőiskola: **Virágmag cserebere.**
- **Február 19.** csütörtök 18.00: Schadt György Népfőiskola előadása: **„Rémisztő cu ki kedvencek.”** Előadó: **Pilisi István** tanár.
- **Február 25.** szerda 18.00: Schadt György Népfőiskola: **Mőzsi sváb farsangi ez meg az.**
- **Február 26.** csütörtök 18.00: Schadt György Népfőiskola előadása: **II. világháború 2. rész.** Előadó: **Weisz Péter,** a Szent István Katolikus Gimnázium történelemtanára.
- **Március 5.** csütörtök 18.00: Schadt György Népfőiskola előadása: **Az Osztrák-Magyar Monarchia haditengerészete az I. világháborúban.** Előadó: **Kovalik Soma,** a Szent István Katolikus Gimnázium 11. évfolyamos tanulója.
- **Március 19.** csütörtök 18.00: Schadt György Népfőiskola előadása: **Álom egy hazáról** – egy dunai német család története. Előadó: **Vig Yanagida Sylvia.**

### ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

- **Kedd** – Minden hónap első keddjén 16.00: **Mozaik Alkotó Barátok Társasága** – képzőművészeti szakkör
- **Szerda** – 18.00: **Mőzsi Német Nemzetiségi Kórus** próbái
- **Csütörtök** – 10.00: **Szenior örömtánc**

**Aki folyamatosan szeretne értesülni programjainkról, iratkozzon fel hírlevél szolgáltatásunkra a Tolnai Kulturális Központ honlapján a hírek fül alatt.**

## Alkotás közben bebarangolja a mindenséget

Jankovics Mária viaszképei és textilplasztikái



Jankovics Mária és a textilszobor-rockbanda

(A szerző fotója)

**A várdombi kötődésű, Fóton élő Jankovics Mária felöltöztetett szobrocskákat, textilplasztikákat készít. Tolnai kiállítása január 14-én nyílt a művelődési központban.**

Viaszképeket is hozott, a síkból kiugró, 3D-s munkákat. Egyébként állatfigurák horgolásával, kavicsfestéssel is foglalkozik.

Nyugdíjas pedagógus. Tárlatát az egykori kaposvári tanítóképzős diáktársa, Ékes László író, újságíró nyitotta meg.

– Anyagiakban gazdagabb, ám hitben, erkölcsben szegényebb lett a világ – mutatott rá. – De szerencsére maradtak még közöttünk olyanok, akiket a lelki gazdagság jellemez.

Ilyen Jankovics Mária is, aki számára nem teher, hanem kikapcsolódás az alkotás. Bebarangolja a mindenséget, gondolatban, miközben alkot.

A szobrok váza drótból, teste alufóliából, ruházata textiltől készül. Vannak szóló munkák és csoportok is. A rockegyüttest például a retró lejátszókat és bakelit lemezeket gyűjtő Both József ötlete alapján készítette a kiállító.

A rendezvényen közreműködött Máténé Hepp Andrea, a helyi zeneiskola igazgatója és Babos Enikő, a zeneiskola növendéke.

Jankovics Mária tolnai tárlata február 4-ig volt megtekinthető. Fóton házi galériát működtet.

-WY-

# Alpolgármesterré választották az egykori alpolgármestert

Volt, amikor iskolaigazgatóként, sportvezetőként és képviselőként is dolgozott

**Kistélepeüléseken nincs helye a pártoskodásnak. A vélemények ütköztetése után mindig meg kell találni a közepet, a kompromisszumot. Ezt vallja a nemrég alpolgármesterré választott Herczig Zoltán, aki húsz évvel ezelőtt már egyszer betöltötte ezt a posztot.**

Herczig Zoltán tavaly visszaült az alpolgármesteri székbe. Az első (2002-2006 közötti) és az újbóli kinevezése között eltelt „egy kis idő”: közel húsz esztendő. Először 1994-ben nyert képviselői mandátumot, s attól kezdve – egy ciklus kivételével (1998-2002) – végig a városi testület tagja volt. Képviselőtársai között akadtak/akadnak, akikkel együtt dolgozott pedagógusként, és olyanok is, akik a tanítványai voltak. Vélhetően ez is közrejátszik abban, hogy azt vallja: kisvárosban a döntéshozatalban nincs helye az ellenségeskedésnek, a pártoskodásnak. Ütköztetni kell a véleményeket, de mindig kompromisszumra kell törekedni. Sőt, a civilek véleményét is ki kell kérni, együtt gondolkodva a közös holnapról. Az összefogás vis



Herczig Zoltán alpolgármester  
(A szerző fotója)

– **Honnan a baloldaliság? Tagja volt az MSZMP-nek a rendszerváltás előtt?**

– Igen, ez elvárás is volt egy vezetővel, esetemben egy iskolaigazgatóval szemben. Később, 1994-ben létrehoztuk a Tolna Városért Egyesületet. Ez egy pártoktól független közéleti csoport, mely valóban a városért akar dolgozni.

– **Nem jelentett túl nagy megterhelést, hogy pedagógus is, képviselő is, városi sportvezető is volt? S mindeközben több diplomát szerzett: villamos üzemmérnököt, műszaki tanárit, informatika tanárit, közoktatás-vezetőit...**

– Nyüzsgő alkat vagyok, nem érztem úgy, hogy megszakadok a feladatoktól. Ma meg már nyugdíjasként pláne nem. Mindig tele voltam ötletekkel, s persze mindig voltak kiváló segítők. A legfőbb támogatóm a feleségem volt, aki elfogadta, hogy keveset vagyok otthon, a maga módján bíralt is, de soha nem akadályozott.

Sportvezetőként három szakosztály működtetése volt a dolgom (1985-2003-ig) – asztalitenisz, labdarúgás, kézilabda. Az országban elsők között próbálkoztam

azzal – már a rendszerváltás előtt –, hogy a támogatások mellett legyen saját bevétele is az egyesületnek (Tolnai Vörös Lobogó, majd Tolnai SE). Billiárdklubot csináltunk, vendégházat terveztünk a sportszékház mellé, volt buszunk, teherautónk, fuvarozást vállaltunk, kocsmát, palackozott italok boltját üzemeltettünk. Sport tagozatos iskolát is szerettünk volna létrehozni, de az ellenzél sok esetben túl erősnek bizonyult.

– **Kiábrándult?**

– Nem, mert alapjában véve nem vagyok elégedetlenkedő típus. Voltak hullámvölgyek az életemben. A feleségem 12 évvel ezelőtti elvesztése például nagyon megviselt, meg az is, amikor 2009-ben – ne részletezzük, hogy miért – távozni kényszerültem a Széchenyi iskolából, ahol közel harminc évet dolgoztam; az utolsó tízet intézményvezetőként. Elfogadtam, és még tíz évet lehúztam Palánkon, mint kollégiumigazgató.

Sosem érdekelt a pénz, se a titulus. Persze jólesett, amikor 1995-ben megkaptam a Tolna Megye Sportjáért kitüntetését. Jól esett, aztán csináltam tovább, amit kellett.

A mostani képviselő-testület felállását követően sajnos beindult a pártoskodás. A két alpolgármestert is sokadik nekifutásra sikerült csak megválasztani, de mostanra normalizálódni látszik a helyzet. A bizottságokban megtörténik a döntéselőkészítés, és halad minden a maga útján. Talán elkezdünk végre tényleg együtt dolgozni a városunkért.

Wessely

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

**Tolna Város Önkormányzata „Tolnai Tudásért” elnevezéssel ösztöndíj pályázatot ír ki felsőoktatási intézmények nappali tagozatos hallgatói részére.**

A képviselő-testület egyösszegű pénzbeli támogatás formájában segíteni kívánja az olyan, Tolna városában állandó bejelentett lakcímmel rendelkező, 18. életévüket már betöltött, de 25. életévüket még be nem töltött, jó tanulmányi előmenetelű és/vagy szociálisan rászoruló hallgatókat, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterképzést és szakképzést eredményező mesterképzésben, vagy osztatlan képzésben folytatják tanulmányaikat, és a tanulmányi eredményük eléri, vagy meghaladja a támogatás igénylését megelőző félévben, azaz a 2025-26-os tanév I. szemeszterében:

- **szociálisan rászoruló hallgatók esetében a 3,7-es,**
- **szociálisan nem rászoruló hallgatók esetében a 4,0-es súlyozott tanulmányi átlagot.**

A Képviselő-testület szociálisan rászorulóknak értékeli

– azt a háztartást, ahol az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 110.000.- Ft-ot.

A pályázati űrlap a Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal Titkársági Osztályán kérhető, vagy a [www.tolna.hu](http://www.tolna.hu) oldal Városvezetés/Helyi pályázatok almenüpontjáról is letölthető. A pályázati anyagnak egy példányban kitöltött, a pályázó által aláírt űrlapot és a szükséges igazolásokat kell tartalmaznia.

**FIGYELEM! A pályázat beadási határideje: 2026. március 10.**

Helye: Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal, 7130 Tolna, Hősök tere 1. I. emelet, 25-ös iroda

# Lassan belerázódik az alpolgármesterségbe

Több munka, nagyobb felelősség, erőteljesebb hang

**Babos Bélát, a hétgyerekes faipari vállalkozót 2024-ben önkormányzati képviselővé választották, tavaly ősz óta pedig alpolgármesterként is tevékenykedik.**

Mindenki életében vannak emlékezetes esztendőik. Babos Béla kapásból tudna mondani több mint tíz ilyen a magánkrónikájából: amikor technikus oklevelet szerzett, amikor házasságot kötött, amikor a hét gyermeke született (akik most 3 és 23 év közöttiek), amikor vállalkozást alapított, amikor leült a piac, amikor asztalos mestervizgát tett. A 2025-ös év is emlékezetes volt számára, többek között, mert alpolgármesterré választották.

– Tetszik az emberekkel való foglalkozás – mondta –, bár eddig is hasonló dolgot csináltam vállalkozóként. A megrendelők elvárásainak igyekeztem eleget tenni a kollégáimmal. Leendő asztalosokat is oktattam.

– **Most már nem vesz részt a tanulóképzésben?**

– Az önkormányzati munka elég sok időt, energiát emészt fel, úgyhogy a vállalkozást csak alaphangon működtetem, egy alkalmazottal. Képzést most nem vállalok.

– **És hogy érzi magát az új szerepben? Mert egy képviselőt nemcsak udvarias „megrendelők” szoktak megkeresni...**

– Belerázódik lassan. A társadalom minden rétegéből érkeznek panaszokkal, kérésekkel, ötletekkel, én pedig próbálok segíteni. Persze a hangnem időnként kritikán aluli, de azt úgy veszem, hogy nem nekem szól, hanem feszült idegállapotban van az illető, és az egész világra haragszik. Átérzem a helyzetét, viszont a józan ész vezérel a megoldáskeresésben. Látni kell az állampolgár problémáját és az önkormányzat anyagi lehetőségeit is, ha jó döntést akarunk hozni.

– **Csak a saját körzetében élők gondjaival foglalkozik?**

– Tolna nem egy olyan hatalmas város, hogy a körzetünkön kívüliek bajai ne érdekeljenek bennünket.



Babos Béla: a józan ész vezérel a megoldáskeresésben

(A szerző fotója)

Megkeresnek engem még Mözsről is. Nem küldök el senkit.

– **Jellemzi ez a frakciója (Fidesz) egészét is? Tudnak együtt dolgozni a városért, vagy van külön kormánypárti és ellenzéki oldal?**

– A politikai munka ütközésekkel jár, ez nem titok. Ám alapvetően a város érdekét tartjuk szem előtt, szerintem mindkét oldalon. Alapos a döntéselőkészítés; heten vagyunk a frakcióban, mindenkinek van feladata, mint egy családban. A frakcióvezetőnk Berta Zoltán tapasztalt közigazdász, aki régóta részt vesz az önkormányzati munkában, alpolgármester is volt, s ennek köszönhetően nekem – akit ősszel választottak meg erre a posztra – sokat tud segíteni.

– **Okozott fejtörést, hogy elvállalja-e ezt a tisztséget, vagy sem?**

– Megszoktam a vállalkozói világban, hogy nem riadok vissza a feladatoktól. Átgondoltam, megkérdeztem a családomtól, hogy támognak-e, s mivel maximálisan mellettem álltak, elvállaltam.

– **Mennyiben más az alpolgármesteri, mint a képviselői munka?**

– Alpolgármesterként mindazt csinálom, amit képviselőként végeztem, csak van némi plusz: közvetlen kapcsolatban állok a polgármesterrel és a hivatallal. Jobban rálátok a dolgokra, és valamivel nagyobb a hatásköröm. Magyarul: nehezebben mondanak nemet egy alpolgármesternek, mint egy „sima” képviselőnek. Több a munka, nagyobb a felelősség és erőteljesebb a hang a döntéshozatalnál.

– **Egy kisváros meddig nyújtzkodhat a mai, inflációs időkben?**

– Városi szinten szerintem van mozgáster. Körültekintőnek kell lennünk, megtalálva a lehetséges forrásokat, megtalálva a nehéz helyzetben is a kiutat.

Wessely

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS VÁROSI KITÜNTETŐ DÍJAKRA TÖRTÉNŐ FELTERJESZTÉSEKRE

Tolna Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026-ban is adományoz kitüntető díjakat.

- A – „Tolna Város Díszpolgára” Kitüntető Díj  
– „Külszolgálati Díj”  
– „Tolna Város Sportjáért” Kitüntető Díj  
– „Év Tolnai Vállalkozója” Kitüntető Díj  
– „Év Tolnai Civil Szervezete” Kitüntető Díj  
– „Év Tolnai Civil Díja” Kitüntető Díj

adományozására javaslatot tehet:

- a polgármester,
- az alpolgármester,
- a képviselő-testület tagjai,
- minden tolnai lakos, tolnai székhelyű jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet.

- A – „Tolnai Közjóért” Kitüntető Díj adományozására javaslatot tehet:

- a munkáltatói jogkör gyakorlója,
- a polgármester,
- az alpolgármester,
- önkormányzati képviselők,
- bizottságok külső tagjai és
- a városban működő szakmai, társadalmi, civil szervezetek.

A felterjesztésnek tartalmaznia kell a kitüntetésre való ajánlás szöveges indoklását.



A javaslatokat 2026. február 27. napjáig, postán, vagy személyesen lehet benyújtani a következő címre: **Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal, 7130 Tolna Hősök tere 1.**

Az adatlapok és további információk a város honlapjáról ([www.tolna.hu](http://www.tolna.hu)) letölthetők, illetve a polgármesteri hivatal titkársági osztályán kérhetők.

# MÁNCS

## – egy hely, ami egyszerre szolgálja a kikapcsolódást és a fejlődést

**Hiánypótló közösségi tér kezdte meg működését Tolnán. A Mancs sokrétű szolgáltatást nyújt, hiszen amellett, hogy gyerekbarát kávézóként várja a kisgyerekes szülőket – és persze mindenki mást is –, fejlesztőként és közösségi térként is funkcionál, ahol minden korosztály találhat kedvére való programot.**

A kezdetekről és a különböző foglalkozásokról Grün-Ezer Andrea beszélt, aki a férjével, Grün-Ezer Tamással álmodta, és valósította meg a Bajcsy-Zsilinszky utca 51-ben a helyszínt.

Elmondta, hogy konduktorként mindig is szívügye volt a

gyermekek fejlesztése, és néhány éve már felmerült benne, hogy szeretne Tolnán létrehozni egy olyan központot, amely ezt a célt szolgálja. A megvalósításba tavaly vágtak bele, egy régi családi házat alakítottak át, újítottak fel, amely szinte teljes mértékben megfelelt az elképzeléseiknek.

– Ahogy beléptünk, már láttuk magunk előtt, mit hogyan szeretnénk – idézte fel Andrea az első momentumokat. Az elképzelések mostanra kézzel fogható eredményekké váltak: üdítően világos, barátságos terek, hívogató enteriőr, jól felszerelt játszószoza, foglalkoztató és kiszolgáló helyiségek.



A Mancs tavaly december 10-én nyitott, idén év elejére pedig az órarend is összeállt, amely megtalálható a Facebook-oldalukon. Délelőttönként a három év alatti gyerekeket és szüleit várják különböző mozgásos, zenés foglalkozásokkal, míg délutánonként a különböző fejlesztéseket tartják. Kovács Eszter logopédiai fejlesztéssel és rehabilitációval foglalkozik, Bitay Ágotához komplex iskola-előkészítő foglalkozásokra, illetve komplex robotika foglalkozásra lehet bejelentkezni, Kapelné Szabó Bernadett-nél pedig gyógypedagógiai fejlesztésre és mentálhigiénés megsegítésre van lehetőség.

Mindemellett Keirath Renáta Hatha és kismama jogát tart; Held Anita a gerincet átmozgató S.M.G. órát, valamint Hatha jogát; Orosz Zsuzsanna pedig kranioszakrális terápiát. Enisz-Lestár Judit szülés utáni regeneráló tornára várja az anyukákat, akik akár babával együtt is érkehetnek.

Bejelentkezni mindenkihez egyénileg, a Facebook-oldalon megadott elérhetőségeken lehet. Szombatonként változó programokkal készülnek a csa-

ládok számára, így például volt már Ringató, kézműves és terápiai kutyás foglalkozás is.

Andrea és a férje azt is tudták, hogy nem csupán egy fejlesztőt szeretnének, hanem egy családbarát kávézót is. Kisgyermekes szülőként ugyanis maguk is megtapasztalták, milyen fontos az, hogy olyan találkozási helye lehessen a szülőknek, az anyukáknak, ahol nyugodtan el tud-

nak fogyasztani egy csésze kávé, a gyerekek a játszószozában le tudják kötni magukat, és a pelenkacseré is kényelmesen megoldható. Tamás elvég-

zett egy barista tanfolyamot, így a kávéért elsősorban ő felel, de emellett különféle teák, üdítők és helyben sült péksütemények, szendvicsek, joghurtos, granolás müzlik is megtalálhatóak a kínálatban, akár tejmentesen is. A legifjabb vendégekre gondolva akár babacsinta és gyümölcspüré is kérhető, és a jó idő beköszön-tével már az udvari játszótér is birtokba vehető lesz.

A kávézó hétköznapokon 7 és 18 óra között, szombaton és vasárnap 8 és 12 óra között tart nyitva..

-PR-



## Nem kellett a szomszédba menni a poénokért

A Szomszédnéni Produkciós Iroda „Kettő az egyben!” címmel tarott stand up estét a Tolnai Művelődési Központban, január 15-én. Egy jegy árérték két előadót is láthatott a közönség. Tóth Szabolcs a „Boldogság – Akarok róla beszélni” című előadásában saját viszontagságos, mégis mulatságos fejlődéstörténetét vitte színre, míg Bálint Ferenc „Feleséget keres” címszó alatt a párkeresés útvesztőiben szerzett személyes tapasztalatait osztotta meg a nagyrédeművel. Bár a két elbeszélés fordulataiban különbözött, a humorban és a meghökkentő élethelyzetekben megtalálták a közös nevezőt.

(Kép és szöveg: Józsa Jácint)



## Anyaság a képeken és a valóságban

Klopcsik Tiborné Fejsz Andrea második rajz- és festménykiállítása nyílt meg január 8-án a művelődési központban. A képek a családalapítással és az anyasággal kapcsolatos érzéseket dolgozzák fel. A kiállítás idején az alkotó mindennapos kismama volt, azóta pedig már meg is született első gyermeke. A megnyitón a Fusz János Zeneiskola tanulója, Lelovics Lili és Kádár Kinga Réka adtak elő egy angol dalt klarinéton.

DuGa / Fotó: Józsa Jácint



HARANGSZÓ

## Új jelzés az autóbusszon

„Ne csak őrizd, gyűljöld is!” – volt kint a tábla az ’50-es években azoknak a börtönöknek az őr-szobáiban, ahol politikai foglyokat is őriztek. Mert az osztályellenség rosszabb volt mindenkinél, akikkel – vallották sokan – nem haladhat előre a társadalmi fejlődés. Nem is vették emberszámba őket, létük egy, a ruhájukon hordott számmá zsugorodott. Hogy miként lehetett ezt kibírni, elviselni, túlélni? Ennek legszébb példái azok a visszaemlékezések, amiket azok meséltek el, akik képesek voltak a fogvatartóikért is imádkozni. Mert a gyűlölet öl, építeni csak a szeretet képes.

Ez is eszembe jutott azon a nemrég Szekszárdon tartott katolikus összejövetelen, amit evangelizációs céllal, egy helyi közösség szervezett, a bonyhádi testvérületet is meghívva. Itt hallottam a következő tanúságtételt.

– Egy bonyhádi óvodában vagyok dadusnéni – kezdte történetét egy középkorú, kedves arcú édesanya. – Egy környékbeli faluból járok be busszal, minden hajnalban. Ezek az álmos hajnali zötykölődések a tömött buszon sokunk életének leghaszontalanabb percei. Van, aki zenét hallgat a telefonján, akad, aki szundikál, ismerősök még beszélgetnek is halkán, de a legtöbben csak néznek maguk elé, vagy jobb esetben ki az ablakon, arra a tájra, aminek minden szegletét ismerik már.

Én is közéjük tartoztam, míg ki nem találtam valami hasznosat. Mert mi lenne, ha reggelen te azért az emberért imádkoznék, aki épp mellettem ül, vagy aki mellé én ültem le? Amit gyakorlok is már jó ideje.

Morcos, barátságatlan? Hogy legyen jobb kedve.

Anyukának, nagymamának látszik? Ez esetben a családjáért is.

Diák, fiatalember, vagy lány? Hogy ha még nem került a közelébe, találjon rá Jézusra.

Férfi, munkába igyekvő? Hogy estére meleg otthon és szerető család várja.

És még folytathatnám. Azóta mindennapos reggeli kaland ez, imádkozni valakiért, hogy azt ő ne, csak az őrzőangyala hallja.

Idáig a történet. Vajon mi lenne – gondolkodtam itt el –, ha sok-sok ilyen dadusnéni lenne? Akiknek kellő számú jelenléte esetén már ki lehetne rakni a busz elejére a három betűt: I I É, vagyis: Itt Imádkoznak Érted. Klíma, wifi, luxus ülések? Mik ezek ehhez képest? **ká**

## Harcban az idővel – kevés a negyvenöt perc

Szélsőséges eredmények a gimnáziumi felvételin

**A középiskolai felvételi vizsgát minden évben nagy izgalommal várják az érintett diákok és szülei. A Tolnai Szent István Katolikus Gimnáziumban idén 91 fő, ötven nyolcadikos és negyvenegy hatodikos vett részt a megmérettetésen. Az előző évekhez képest jobb eredmények születtek.**

A jelentkezők nem maradtak segítség nélkül, a gimnázium évek óta ingyenes felkészítést biztosít a két felvételi tantárgyból. Az látszik az eredményeken, hogy akik rendszeresen látogatták ezeket az alkalmakat, magasabb pontszámot értek el. Mindig vannak olyanok is, akik különösebb készülés nélkül is megpróbálják, általában kevés sikerrel. Ezek a dolgozatok lehúzzák az – amúgy nem rossz – átlagot.

Emiatt szélsőséges eredmények születtek mindkét évfolyamon. Az elérhető 50 pontból a nyolcadikosok magyarból átlagban 22, matematikából 21 pontot szereztek. Előbbiből a legkevesebb 10, a legtöbb 40, utóbbiból 6 illetve 26 pontos eredmény született. A két tantárgy összesített átlaga 41 pont (100-ból) a legtöbb 59, a legkevesebb 18.

A hatodikosok magyarból 25-ös, matematikából 21-es átlagot produkáltak, a legkevesebb és a legtöbb magyarból 7, illetve 44, matekból 3, valamint 39 pont volt. Az összesített átlag 46 (a legtöbb 77, a legkevesebb 10) pont.

Az ideai feladatsorok magyarból kreativitást és gyorsaságot igényeltek, nem volt

könnyű beleférni a 45 percbe. Legnehezebben a fogalmazással boldogulnak a gyerekek, ott vesztették a legtöbb pontot. Matekból is megoldható volt a feladatsor, aki gyakorolt előtte, ilyenre számíthatott.

A felvételik megírása csak az első lépés volt a továbbtanuláshoz, hiszen a gyerekek február 19-ig adhatják be a jelentkezésüket a vágyott középiskolába, attól függően, hogyan sikerült az írásbelijük. Mindenki három helyet jelölhet meg. Az ideiglenes felvételi jegyzék a honlapon március 26-án, a végleges eredmény pedig május 4-én jelenik meg.



Az írásbeli eredményeken kívül az intézmény figyelembe veszi a gyerekek előző év végi, illetve a legutóbbi félévi eredményeit a következő tantárgyakból: magyar nyelv, irodalom, idegen nyelv, matematika, történelem, digitális kultúra, illetve hatodikosok esetében a természetismeret, nyolcadikosok esetében a földrajz, fizika, kémia és biológia jegyeket. Az írásbelin szerzett és a hozott pontok (összesen 200) alapján alakul ki a sorrend. **DuGa**



TOLNAI  
KORNYIKA

## Jövedelem

Vélhetően dr. Laszlo Kovacs jövedelemorientált fickó. Vélhetően nem is ez a neve, és nem is orvos. Vélhetően úgy működik a biznisz, hogy ezt a visszer elleni kenőcsöt ajánlja a közösségi oldalakon mozgó figyelmébe, elismerő hozzászólásokat odabiggyesztve, s ezáltal „hitelessé téve” a dolgot. Vélhetően a kommentelők sem valós személyek. Vélhetően minden országban kiválogatják a leggyakoribb neveket; nálunk Jozsef Kocsis, Ildiko Sipos, Melinda Moricz, Krisztina Kiss és Katalin Nagy dicséri a készítményt. Vélhetően nem véletlen, hogy elmarasztaló bejegyzés egy sincs, se olyan megszólaló, akinek elől lenne a vezetékneve. Vélhetően ezt a magyar sajtóösszetartó figyelmén kívül hagyták a posztot létrehozók. Vélhetően, mindentől függetlenül érkeznek majd megrendelések, hiszen ahol kínálat van, ott kereslet is lesz előbb-utóbb, még fényátréztető napszemüvegre is.

\*

A három nagy osztrák cég – a Spar, az Erste és az ÖMW – a magyar piacon is összefog. A hatékonyabb jövedelemszerzés érdekében kedvezményeket kínálnak, például a Super-Shop-kártyák tulajdonosainak. Vajon a mi cégeink képesek lehetnek ilyen összefogásra külföldön? Mondjuk a CBA, az MBH Bank és a MOL láthat fantáziát egy közös projektben, vagy szólóban nyomják, akár egymás ellen is, ahogy ez a Kárpátok ölen szokás?

\*

Jövedelemre szert tenni, munka nélkül. Sokan ügyeskednek a leszázalékolással, biztosítási umbuldával, akár öncsonkítás árán is. Vagy még rosszabb esetben más megcsonkításával.

Hogyan lehetne az értelmére, józan eszére, lelkiismeretére hatni annak, akinek ilyesmi je nincs?

Wessely



## Adni mindig felemelő érzés

Mosolygós arcok és nagy részvétel jellemezte az év első véradását a Tolnai Művelődési Központban, január 22-én. Az eseményt – a korábbi alkalmak némileg csekélyebb látogatósámai után – ezúttal ismét nagy érdeklődés kísérte, hiszen összesen 87-en gyakorolták a nagylelkűség e nélkülözhetetlen formáját. A gesztus jelentőségére nem lehet elégszer felhívni a figyelmet, ugyanis rendszeres véradók nélkül nem működhetne egészségügyi ellátás az országban. A szervezők nagy örömmel fogadták a helyi lakosság segítőkész hozzáállását, és a továbbiakban is arra biztatnak mindenkit, ha egészségi állapota megengedi, látogassanak el a következő alkalomra, amely Tolnán áprilisban esedékes.

Kép és szöveg: Józsa Jácint



## A HÓNAP KÖNYVE

# Elblinger Ferenc: A Gemenc famatuzsálemei

**Először fordul elő, hogy fotóalbumot ajánl a tolnai könyvtár. Ezt a kiadványt viszont mindenkinek érdemes átlapoznia, hiszen a természet gyönyörű alkotásain, a fákon kívül jelentős helytörténeti ismereteket is szerezhethetünk belőle.**

Emlékeinkben Taplós, Góga tolnai határ, de régi ismerős a bogyiszlói Kasztói őstölgyes, a Taplós alatti Duna-erdő, Karasz, kicsit arrébb a most már a Sió mentén – régen a tolnai alsó Duna mellett – elhelyezke-

dő Sáros-alja erdő. Ismerős Keselyűs, Lassi, Rezét és a többi híres, legendás hely a Duna menti holtágak mellett. Ezek fakincseiből szemezgethet az olvasó ebben a könyvben.

Láthatunk nyárfákat, hatalmasra terebélyesedett fehér fűzeteket, amik akár a 10 méter kerületet is elérhetik. Tölgyeket, például Kasztón, ezeknél szebbeket nem is láttam még sehol. De a fotókon kórissek, juharok és a nem őshonos tiszafa is feltűnik, ami a gemenci vadászház elejét díszíti.

Gyönyörű fák gyönyörű környezetben. Évszázadok tanúi.

Amikor nézi ezeket a fotókat az ember, kicsit kilép a mindennapokból, képzeletben ott lépked a dűlőutakon, az erdei ösvényeken és valami kimondhatatlan nyugalom szállja meg. Szépek ezek a fák. Érdemes elmélázni rajtuk, már csak azért is, mert a fotóalbum 2013-ban készült. Vajon hány fa élte túl ezt a tucatnyi évet?

Elblinger Ferenc: A Gemenc kincsei – Famatuzsálemek című könyve becses helytörténeti példány, nem kölcsönözhető, viszont a könyvtár olvasótermében megtekinthető.

Link Judit

## TOLNAI HÁLÓ KÖZALAPÍTVÁNY

Kérjük az adófizető állampolgárokat, hogy **személyi jövedelemadójuk 1%-ával** támogassák a Tolnai Háló Közalapítvány céljait!  
(Hátrányos helyzetű gyermekek prevenció programjainak támogatása, tartós munkanélküliek munkába való visszavezetése, hajléktalanok segítése, idősök szabadidős programjainak szervezése.)

Adószám: 18865543-1-17 [www.haloalapitvany.atw.hu](http://www.haloalapitvany.atw.hu)

**BOGDÁN CSABA**  
e-on által akkreditált  
**VILLANSZERELŐ MESTER**

ÉRINTÉSVÉDELMI ÉS SZABVÁNYOSSÁGI,  
VILLÁMVÉDELMI FELÜLVIZSGÁLAT,  
ERŐSÁRAMÚ BERENDEZÉSEK FELÜLVIZSGÁLÓJA

Új és már meglévő mérőhelyek javítása, korszerűsítése, teljesítménybővítés, vezérelt, H-tarifá, EA töltő mérés előkészítése, gázkazán elektromos bekötése, bojlerjavítás.

**06 30/261 88 39** [bogdancsaba74@freemail.hu](mailto:bogdancsaba74@freemail.hu)  
7130 Tolna, Újréti sor 10.

# Textilgyári történetek – füzetben

Koncz Ádám újabb írásának bemutatója

**Bemutatta legújabb helytörténeti füzetét a Tolnai Városvédő Egyesület. Koncz Ádám „Volt egyszer egy Textilgyár” címmel a Tolnai Hírlapban 2003-ban megjelent írásait fűzte egybe és adta ki az egyesület.**

Nem gyártörténet, mégis minden fontos történés benne van ebben a füzetnyi írásban. Nyolc fejezetben, széles körben ismert dolgozók történeteinek bemutatásával rajzolódik ki egy gyár élete. Egy gyáré, ami nem csak munkahely, de valóban nagybetűs GYÁR volt. Lelke volt, emberek életét, kapcsolatait, gondol-

kodásmódját alakító, formáló közeg, ami munkát és biztonságot nyújtott a benne élőknek.

A január 16-án, a Városi Könyvtárban rendezett könyvbemutatón Koncz Ádám be-



Koncz Ádám és Link Judit a bemutatón (Fotó: Rühl Gizella)

szélt a fejezetek, egykori cikkek megírásának körülményeiről, arról, hogy bár ő egyetlen napot nem dolgozott a gyárban, mégis életének minden szegmensét a gyár alakította, ahol szülei, majd párja is dolgozott.

Link Judit a Tolnai Városvédő Egyesület elnöke olvasott fel egy fejezetet a műből, majd a nézők – akik között egykori textilgyári munkások is voltak – képeket láthattak a Textilgyár történetéből, a Tolnai Textilesek Baráti Körének jóvoltából, akik ezeket a képeket archiválásra átadták a Városi Könyvtárnak.

A füzet nem megvásárolható, viszont amennyiben valaki adománnyal támogatja a Tolnai Városvédő Egyesület munkáját, a szervezet bármely kiadványából választhat ajándékképpen.

Link Judit



Dr. Bátorfi István a Kincsvadászok képernyőjén (Fotó: TV2)

## Elkeltek Bátorfi Csilla relikviái

A Tolnáról indult sokszoros Európa-bajnok, világbajnoki bronzérmes, olimpiai 4. helyezett asztaliteniszező Bátorfi Csilla két relikviájára is licitáltak a műtárgykereskedők a Kincsvadászok című televíziós műsorban. Bátorfi Csilla egy amerikai versenyen nyert kupáját és egy fair play díját édesapja, dr. Bátorfi István, a Tolnán is praktizált gyermekorvos vitte a műsorba. Mindkét relikvia elkelt, összesen 120 ezer forintért. Az összeget dr. Bátorfi István kipótolta, és a Madarász utcai Gyermekkorház javára ajánlotta fel.

## A Családsegítő Központ hírei

• A Család- és Gyermejkölési Szolgálat január 29-én megtartotta az idei év első szakmai értekezletét Tolna és a társult települések szakemberei számára. **A védett házak és a jelzőrendszer szereplői** címmel a Dél-dunántúli Regionális Krízisambulancia szakmai vezetője, Solymosi Andrea tartott online előadást.



• Bár az időjárás enyhült, ettől függetlenül kérjük fokozottan figyeljünk egymásra, a hajlékkal rendelkező, de megfelelő fűtést megoldani nem tudó családokra, idősekre, egyedülállókra. Ha ilyet tapasztalnak, haladéktalanul jelezzék Központunk felé!

• A Családsegítő Központban minden hónap harmadik péntekén 9-10 óra között **ingyenes jogi segítségnyújtást** biztosítunk. Ennek keretében azon **rászorulóknak** vehetnek igénybe jogi szolgáltatást, akiknek az egy főre jutó havi jövedelme vagy szociális rászorultsága azt indokolja és olyan vitás ügyük van, amely jogi tanácsadást igényel. Bővebb információ és időpont egyeztetés a 74/443-825-ös telefonszámon. A tanácsadást végzi: **dr. Turay Zsuzsanna**.

• Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy amennyiben **használt bútorra, használt műszaki cikkre van szüksége** és azt szerény anyagi körülményei miatt, nem tudja megvásárolni, jelezze a Családsegítő Központban. Továbbra is kérjük, hogy amennyiben még **működőképes**, de használaton kívüli **mosógépe, tűzhelye, kályhája** vagy egyéb háztartási eszköze, bútorra, illetve gyermekének **megunt játéka**, táskája, írószere, tornaszere, ruhája van, és azt szívesen **felajánlaná rászoruló embereknek**, jelezze a Családsegítő Központban.

• A Családsegítő Központ aktuális híreiről a Családsegítő Központ Tolna **facebook** oldalon folyamatosan tájékozódhat.

7130 Tolna, Bajcsy-Zs. u. 96. Tel.: 74/443-825, 74/540-711



## TEMETKEZÉS

Szakálos Mihály ügyintéző

Telefon: 06 30/978-7874

\*

Iroda, bemutatóterem:

Tolna, Hajós u. 5.

Készenlét 0-24h-ig: 06 30/936-3255

www.anhurtemetkezes.hu

# Dalokba csomagolt jókívánságok

Vidám muzsikával köszöntötték az új esztendőt

**Idén is nagy érdeklődés övezte az immár hagyománynak számító városi újévi gálakoncertet.**

Harmadik alkalommal tartottak január első hétvégéjén „Újévi Gálát” a Lovardában. A minőségi zenéről ezúttal is országos elismertségű művészek gondoskodtak, hiszen a „Gentlemen” című produkció keretében Buch Tibor színész-énekes, Domoszlai Sándor tenor-énekes, Mészáros Tamás színész-énekes, valamint Horváth Péter zongoraművész és Horváth Elemér hegedűművész léptek színpadra.

Műsorukkal igyekeztek a zenei műfajok széles skáláját felvonultatni, hiszen az operán, valamint az operetten kívül számos romantikus és vidám nótát megszólaltattak. Előadásukat olyan magyar és külföldi slágerekből állították össze, mint például az „O sole mio”, a „Lon-



Kiváló művészek gondoskodtak a minőségi zenéről az új évi gálaműsoron (Fotó: Józsa Jácint)

donban hej!”, a „Ringó vállú”, illetve Brahms Magyar táncok című műve hegedűszólóként feldolgozva. Az eseményen Balogh Zoltán polgármester is köszöntötte az új év alkalmából az összegyűlteket, akikre meglepetésként egy pezsgős koccintás is várt a koncert végén. J.J.

## Nem csak operett, a farsang jegyében

A Pesti Művész Színház sztárjai a tolnai Lovarda színpadán

**Január utolsó péntekje a farsang, a könnyed és vidám szórakozás jegyében telt a Tolnai Művelődési Központban. A Pesti Művész Színház tagjai „Húzzad csak kivilágos virradatig” címmel tartottak előadást, mely jóval többnek bizonyult egy egyszerű operett estnél.**

módon tálalva. Ráadásul pár musical betétdalt is hallhatott a néző, olyan nagyszerű művekből, mint a Valahol Európában, a Mozart, vagy az Elizabeth. Remek dalok, kitűnő előadás és fergeteges hangulat jellemezte a művelődési központ operett estjét. Link Judit

Remek dalok, kitűnő előadás, fergeteges hangulat

A fő vezérfonal természetesen az operett volt. Az örökifjú Csárdáskirálynőtől kezdve a Marica grófnő, Lili bárónő, Mágnes Miska és más operettek felejthetetlen slágereit hallhatta, dúdolhatta az előadókkal együtt a közönség. Az operettszámokat kabaréjelenetek, színházi anekdoták fűszerezték, mindezt humorosan, elegáns



(Fotó: Németh István)

2026. FEB. 28. 18:00  
TOLNAI MŰVELŐDÉSI  
KÖZPONT (LOVARDA)  
TOLNA  
BÁJCSY-ZS. U. 75 / A

CARLO GOLDONI  
**CHIOGGIAI  
CSETEPATE**  
TAPASZTÓ ERNŐ RENDEZÉSÉBEN

A részvételhez regisztráció szükséges a következő elérhetőségeken: 30/960-8772 vagy kultura@tolna.hu

14 Tisztelettel megkérjük a közönséget, hogy az előadás megkezdése előtt a színházra vonatkozó szabályokat elolvassa.

Az előadás ára: 200 HUF  
Az előadás kedvezményes jegyére a Deryné Program hozzájárulásának köszönhető.

**Deryné**  
program

# A motormakettől a John Deeren át a Volkswagen-szalonig

**Hosszú ideje kifejtett szakmai és érdekképviselési munkájáért, a Tolna megyei járműipar, járműkereskedelem ismert alakja, Szűcs István, elismerésben részesült.**

Szűcs Istvánnak talán már az óvodában is kisautó volt a jele. Egész életében járműjavító műhelyek vezetésével, autókerekelemmel, a szakma oktatásával, szakmai érdekképviseléssel foglalkozott. Gyermekkori élménye, hogy amikor az iskolai fotózáshoz tárgyakat kellett választani a szertárból, ő nem a kitömött gólyával állt a kamera elé, hanem egy félbe vágott motormakettel.

Tudásra szomjazó ember lévén számos végzettséget szerzett. Van gépjármű-technikusi oklevele, műszaki szakoktatói diplomája, humánszervezői és minőségügyi menedzseri képesítése is.

Tolnán él, jelenleg a szekszárdi Volkswagen-márkaképviselő operatív igazgatója, előtte bábáskodott a Peugeot, a Fiat, az Alfa Romeo és a Lancia dél-dunántúli márkaképviselőinek, márkaszervezeinek létrehozásánál is.

– Gépészeti vonalon mozogtam mindig – emlékszik vissza. – Az Adyban hat évet tanítottam, a KSZE-nél segitettem a fejlesztéseket, már a '70-es években behoztuk a John Deere-technikát, s annak szervizelése, felügyelete volt a dolgom. Az innová-

ció rohamléptekkel haladt a járműiparban, s ma már a szerelőműhelyekben nem a viláskulcsot veszik elő először a srácok, hanem a laptopot. Elérkeztünk az elektromos és az önzvezető autók korába. A jövőben nem szerelők, hanem járműinformatikai mérnökök képzésére lesz szükség.

meg kellett oldani, mert a versenyhelyzetben érdeksérelmek, visszaélések is történtek.

– Létrejött több szakmai szervezet – mondja –, az AJAKSZ-nak (Autójavítók és Autókerekeskedők Szakszövetsége) már akkor a regionális elnöke voltam (a '90-es évek elején), amikor még hivatalosan létre sem jöttek a



Szűcs Istvánt a Somogyvári Gábor-díjjal tüntették ki

(A szerző fotója)

A rendszerváltás után a hazai járműpiacon a KGST-gyártmányokat felváltották a nyugati márkák; szakszervezetek, szalonok, márkaképviselők nyíltak. Mindeközben az egyre több szereplőssé váló szakma képviselőit is

közigazgatási régiók. Mivel a járműkereskedelemben évtizedek óta jelen vagyok, a Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamarában megválasztottak a kereskedelmi tagozat elnökévé. A szervezet alelnöke is vagyok, 25 éve. Igyekszem a jó kollegiális viszony megteremtésére. Sokan dolgoznak a megyében olyanok, akik korábban munkatársaim, tanítványaim voltak; megvan a párbeszéd, nincs bajunk egymással.

A negyedszázados kamarai munkáért Szűcs István a „Kamarai közösségért” kitüntetésben részesült, januárban. Elmúlt hetvenéves, lassanként átadja a feladatokat az utódjának a szekszárdi Volkswagen márkaszalonban. Ez az elismerés életműdíjnak is tekinthető. Wessely

**„Az autószerelők ma már nem viláskulccsal, hanem lappal kezdik a munkát”**

## TEMETKEZÉS

ANNO 1990

# Panteon

Temetésfelvétel – Temetés  
Temetési kellék  
Ravatalozás – Búcsúztatás  
Koszorú, virág  
Exhumálás, újratemetés  
Gyász hirdetés megrendelése  
Készenlét: 20/941-3376

Vadné Aponyi Erzsébet  
7130 Tolna – Hajós u. 9.  
Tel.: 74/443-601  
Mobil: 20/557-5192

Nagy-Szűcs Judit  
7130 Tolna – Deák F. u. 6.  
Tel.: 74/443-904  
Mobil: 70/702-2601, 20/564-9579

panteon-temetkezes.hu  
**Készenlét: 20/941-3376**

## TÁP-TAKARMÁNYBOLT

ELŐNEVELT CSIBÉ ÍRATHATÓ!

RÁNTANI VALÓ CSIRKE,  
TYÚK, KAKAS RENDELHETŐ!

- PURINA TAKARMÁNYOK teljes választéka
- SZEMES TERMÉNYEK kedvező áron!
- Takarmányok HÁZHÓZ SZÁLLÍTÁSA
- KUTYA-MACSKA TÁPOK és HALCSALIK forgalmazása

FELKL MÁRTON Tolna, Kodály u.18.  
Tel.: 74/441-468, 06/30-3700-427  
Nyitva tartás hétfőtől-péntekig:  
délelőtt: 7-10 óráig, délután: 15-17.30-ig,  
szombat délelőtt: 7-10 óráig

## VASUDVAR

Bajai és Fia Kft.

- Finom- és durvalemezek
- Zártszelvények
- Köracélok
- Idomacélok
- Csövek
- Betonacélok, hálók, kerítésanyagok

7130 Tolna, Bajcsy-Zs. u. 72.

Tel/fax: 74/443-215, 443-553, 540-746 • E-mail: info@bajaiesfia.hu  
Nyitva tartás: Hétfőtől csütörtökig 7-16, pénteken 7-12

## SZÁNTÓFÖLDET VÁSÁROLNÉK

TOLNÁN és 20 km-es körzetében,  
akár béreltetel terhellet is, teljeskörű ügyintézésel.

Tel.: 06-70/702-2084 E-mail: rusziz@gmail.com



U11

# Tizenegy bajnokságban játszanak

**FUTSAL UTÁNPÓTLÁS** A Tolna-Mözszi Futsal SE (TMFSE) leány utánpótlás csapatai nem kevesebb, mint tizenegy bajnokságban játszanak. Folk György, a TMFSE egyik alapító-edzője tájékoztatta lapunkat az egyesület leány utánpótlás nevelésének aktuális helyzetéről.

A TMFSE labdarúgásban és fut-szalban is indít csapatokat a külön-böző versenyrendszerekben. A fejlődés érdekében nagypályán is játszanak a lányok, azonban a klub képzést csak futsalban végez.

Több mint ötven 18 évnél fiatalabb játékosuk van, az U7-es korosztálytól az U17-ig. A mostani bajnoki évtől valamennyi csapat a Lehel utcai csarnokban tréningezik, hat edző – Kókainé Folk Zsófia, Folk György, Kiss Gréta, Marosi Julianna, Folk Renáta és Simon Boglárka – irányításával.

A TMFSE csapatai összesen 11 bajnokságban szerepelnek: a Bozsik programban 3 korosztály játszik, füves pályán, fiúk ellen. Az U7-esek 3 fős csapatban, az U9-esek 4+1 fős csapatban, míg az U11-esek 6+1 fős csapatban.

Az U10 és U12-es nagypályás regionális bajnokságban már lányokkal fociznak a TMFSE lányai,

szekszárdi, paksi, szederkényi és pécsi csapatok ellen.

Az U14-es nagypályás gárda nagy változáson ment keresztül, sokan kiöregedtek, de érkeztek is a kisebbek közül, így biztonságosan ki tudnak állni a meccsre. Ez a gárda már az országot járja, olyan csapatok ellen meccsel, mint az Újpest, vagy a PMFC.

Futsalban három korosztályban indítanak csapatot. Az U13-as korosztály megyei bajnokságban játszik, fiúk ellen. Az U15-ösök országos bajnokságban vesznek részt, lányok ellen, csakúgy, mint az U17-es együttes.

A bajnokságok, tornák mellett közös programok is várnak a lányokra. Ilyen volt többek között a Telkiben megrendezett Bozsik Fesztivál, a tolnai évszázó rendezvény, a nyári dombori és martonvásári edzőtáborok, a Mikulás-foci, vagy két olaszországi foci kupán való részvétel is.



U14



U15

(Beküldött fotók)

A Tolna-Mözszi Futsal SE **TOBORZÓT** hirdet óvodás-alsó tagozatos és 5-6. osztályos lányok számára, akiket érdekel a labdarúgás (futsal), és szeretnének egy országos hírű egyesülethez tartozni.

A részletekről tájékoztatás kérhető

Folk Györgytől, a 30/519-94-49-es telefonszámon.

További információ:  Tolna-Mözszi Futsal SE

 [www.tolnafutsal.hu](http://www.tolnafutsal.hu)



## ZSEBI TÁP- ÉS TAKARMÁNYBOLT

Tolna, Hajós u. 8. (a Temető mellett)

Széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

Nyitva:

H-P: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>, 13<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>

Szombat: 7<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

- gabonafélék
- tápok, takarmánykiegészítők
- kutyá-macska eledel
- DOVIT termékek, halcsali, haleledel
- madáreleség
- PB-gáz csere
- rágcsálóirtók
- virágföld
- műanyag áruk
- kerti szerszámok



Telefon: 06-20/343-1261 • 06-20/235-3662

Konyhakész tyúk, rántani való csirke, kakas és hizott kacsá rendelhető!

Letőt tyúk és előnevelt, rántani való csibe szállítás minden hónapban!

> TÉRBURKOLÁS

> GIPSZKARTONÓZÁS

> GENERÁLKIVITELEZÉS

> HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS

> MAGAS- ÉS MÉLYÉPÍTÉSI MUNKÁK

> GÉPI FÖLDMUNKÁK VÉGZÉSE



## Hegedűs & Schmidt Kft.

📍 7130 Tolna Bajcsy Zs. u. 33.

☎ 06 70 4146817 ✉ [schmidtz1@t-online.hu](mailto:schmidtz1@t-online.hu)

# A fejlődés és a sikerek éve volt 2025

**ÚSZÁS UTÁNPÓTLÁS** A 2025-ös esztendő a fejlődés és a sikerek éve volt a Vitál Sport és Szabadidő Egyesület úszó szakosztálya számára – fogalmazott Lenge Petra szakosztályvezető.

Már a tavalyi év elején, a Diákolimpián megmutatkozott gyerekeink felkészültsége – tájékoztatta lapunkat Lenge Petra. A városi fordulóból majdnem minden vitálos úszó – Csötönyi Bori, Puch Luca, André Hanna, Simon Kata, Fodor Rozi – bejutott a megyei döntőbe.

Február 15-én a budapesti Gyarmati Dezső uszodában, a VI. Buda Kupán álltak rajtkőre a Vitál sportolói. Öt fővel – Németh Petra, André Hanna, Csötönyi Bori, Simon Szófia és Simon Kata – képviselte Tolnát, és a 28 erős budapesti egyesület között a tisztes középmezőnyben vettek részt.

Március 22-én Kaposváron már az éremké volt a főszerep: 7 medállal (4 arany, 3 ezüst) tértek haza. A résztvevők Puch Luca, Csötönyi Bori, André Hanna, Tombor Zoé és Simon Kata voltak. Kimagasló eredményt ért el André Hanna, aki 50 m mellúszás, hátúszás, gyorsúszás és 100 m hátúszásban is aranyérmert szerzett, valamint Tombor Zoé, aki 50 m hátúszás, 50 m gyorsúszás és 100 m hátúszásban is második lett.

Komlón, a III. Eleven Delfin Kupán 18 fő képviselte az egyesületet. Ez az amatőr verseny kiváló volt a rutinszerzésre és a minimumvizsgára való felkészülésre. A csapat tagjai voltak: Horváth Milla, Kocsis Borka, Temesváry Domonkos, Somodi Anna Márta, Blumenschein Kornél, Törkö Nóra, Tóth Szófia Izabella, Acsádi Kata, Németh Magor, Csötönyi Bori, André Hanna, Tombor Zoé, Puch Luca, Rafajlovics Zorka, Németh Petra, Simon Szófia, Simon Kata és Mánn Zsuzsanna. Innen 8 éremmel és remek egyéni csúcsokkal tértek haza.

Ezt követte a százhalombattai Szalai János Emlékverseny, ahol Puch Luca, Csötönyi Bori és André Hanna összesen 9 érmert gyűjtött be.

Májusban az igazolt sportolóik létszáma a sikeres vizsgák után 18 főre emelkedett.

A nyár az intenzív oktatásról és a táborokról szólt. Két turnusban szerveztek úszó- és sporttábort, ahol a gyerekek más



Lenge Petra, Németh Petra, Kocsis Borka, Mánn Zsuzsanna, Kemény Ervin és Kész Mira a pécsi Mikulás Kupán (Beküldött fotó)

sportágakkal is megismerkedtek. A tábor zárásaként a lurkók vízből mentési feladatokat is gyakoroltak. A nyarat a szekszárdi strandon zárták egy edzőtáborral, ahol a vízi edzések mellett a szárazföldi alapozás is hangsúlyos volt.

**A Vitál úszószakosztálya 2026-ban is várja azokat a gyerekeket, akik szeretnének egy támogató közegben fejlődni, legyen szó akár hobbiúszásról, akár versenyzésről. Érdeklődni lehet a [lubickaktolna@gmail.com](mailto:lubickaktolna@gmail.com) e-mail címen, vagy a **70/802-3615-ös telefonszámon.****

Szeptembertől bővített csoportokkal kezdtek, idén először tömegsportolói csoportot is indíthattak. Itt a cél a technika csiszolása és az úszás öröme egy összetartó közösségben.

A tavalyi évet, a Pécsi Sportiskola által szervezett Mikulás Kupán zárták, ahol 15 fővel vettek részt: Horváth Milla, Somodi Anna Márta, Törkö Nóra, Acsádi Kata, Tóth Szófia Izabella, Németh Magor, André Hanna, Tombor Zoé, Keresztes Adél, Rafajlovics Zorka, Mánn Zsuzsanna, Kemény Ervin, Kocsis Borka, Németh Petra és Kész Mira.

Mindeközben a Lubickák úszóiskola tanmedencés képzésében résztvevő tanulók magabiztosabbá váltak, egyre ügyesebben mozognak a vízben, a mélyvízes csoport pedig hatalmas lépéseket tett előre technikában és állóképességben.

## Vezet a Bor és Halásztanya

**TEREMLABDARÚGÁS** Tíz forduló után magabiztosan vezet a Bor és Halásztanya az Alta Ripa teremlabdárúgó bajnokságban.

A dobogós helyekért összesen négy csapat vív kiélezettnek mondható küzdelmet. A listavezető Bor és Halásztanya 27 pontot gyűjtött, a Tolna Öregfiúk 16, az Old Brothers 19, a DZ Hűtéstechika 14 ponttal áll, utóbbi két csapat eggyel kevesebb meccset játszott. Az Izomix 9 pontot gyűjtött, a Jakó Kft-nek ez idáig nem termett babér.

A gólkirályi cím esélyese Rikkers Péter (Bor és Halásztanya) 26 gólnál jár. Czalka Norbert (DZ Hűtéstechika) 14, Pesti Viktor (Old Brothers) 12 gólt szerzett. A bajnokság március 13-án zárul.



# Már biztos az alapszakasz 3. helye

**NŐI FUTSAL NB I.** Lapzártakor 15 ponttal vezetett az NB I-es női futsal bajnokság harmadik helyén álló Tolna-Mözs a negyedik helyezett csapat előtt.

Az elmúlt hónapban nagyjából a megszokott módon folytatta a bajnoki pontgyűjtést a Tolna-Mözs csapata. Annyi különbséggel, hogy a tabellán mögötte álló csapatok ellen már nem százszázalékos Reveland Zoltán gárdája, mivel a Csepel ellen idegenben legutóbb döntetlent sikerült elérni. Jó hír, hogy súlyos sérülése miatti hosszú kényszerpihenő után csatlakozott a csapathoz a tolnai nevelésű Folk Zsuzsanna.

## Nagykanizsa-Tolna-Mözs 2-4 (2-1)

Tolna-Mözs: Németh N.-Kota, Szabó, Kozma, Ács. Cs.: Deczki, Wiesner, Sajabó, Kiss G., Nagy N., Csolti, Ferencz, Tóth. Gól: Szabó, Kota, Kozma, Kiss G. Edző: Reveland Zoltán.

## Tolna-Mözs-Újpest 4-1 (1-0)

Tolna-Mözs: Németh N. – Wiesner, Szabó, Kiss G., Ferencz. Cs: Deczki, Sajabó, Kota, Kozma, Folk Zs., Tóth A. Ács. Gól: Kota(2), Szabó, Tóth.

## Csepel FC USE-Tolna-Mözs 3-3 (2-2).

Tolna-Mözs: Deczki–Kota, Kozma, Csolti, Ács K. Cs: Wiesner D., Sajabó, Szabó B., Kiss G., Németh N., Nagy N., Folk Zs., Ferencz, Tóth A. Edző: Reveland Zoltán. Gól: Ács (2), Sajabó.

Lapzártakor matematikailag még nem, de gyakorlatilag eldőlt, hogy a Tolna-Mözs harmadiknál rosszabb helyen nem végezhet az alapszakaszban. Ugyanakkor arra is kevés az esély, hogy feljebb lépjen a tabellán.



Kota Gabriella gólba tartó lövése a Csepel elleni meccsen (Fotó: Dragon Média)

## Magyar Kupa: négyes döntőben a Tolna-Mözs

A bajnoki tabellán negyedik helyen álló Egerrel vívott párharcot a Tolna-Mözs a Magyar Kupa negyeddöntőjében. Az első mérkőzésen előnyt szerzett Reveland Zoltán gárdája, a visszavágón pedig fölényesen nyert, így bejutott a Magyar Kupa négyes döntőjébe.

## Tolna-Mözs-Eger 2-0 (0-0)

Tolna-Mözs: Deczki – Wiesner, Kiss G., Csolti, Ferencz. Cs.: Németh N., Kota, Szabó, Kozma, Nagy N., Tóth, Ács. Edző: Reveland Zoltán. Gól: Ács, Kozma.

## Eger SE-Tolna-Mözs 1-5 (1-4)

Tolna-Mözs: Deczki – Kota G., Szabó B., Kiss G., Ács K. Cs: Németh N., Wiesner, Sajabó, Kozma, Nagy N., Ferencz F., Tóth A. Edző: Reveland Zoltán. Gól: Kota (3), Wiesner, Kozma.

## Tíz páros indult a Bolond Kupán

**TENISZ** Idén is megrendezték a Bolond Kupát, amelyen tíz páros indult.

A hideg és havas téli időszakban 2026-ban sem maradtak verseny nélkül a tolnai teniszbarátok.

Idén is lezajlott a hagyományos Bolond Kupa, január 17-én, a szekszárdi Hahn Teniszcentrumban, Hámori Róbert és Géring János szervezésében.

A tíz páros részvételével lebonyolított tornán az első helyet a Bíró Ferenc–Strelenczky Richárd páros nyerte.

Második lett az Ezer Dávid–Szabolcska Tamás duó, míg a harmadik helyet a Ferenc Tibor–Stróbl Dániel kettős szerezte meg.



Szabolcska Tamás (balról), Ezer Dávid, Bíró Ferenc, Strelenczky Richárd, Ferenc Tibor, Stróbl Dániel és Géring János (Beküldött fotó)